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AIITOPUTM PO3PAXYHKY TA KPUTEPII PENTUHIYBAHHSA CYB’EKTIB MIKPONIANPUEMHULTBA

e PiBeHb I'IOCTpa)KAa.HCiCTI Mlxpgnlp,npm:MCTBa BiO
oonoBuUX Ain
Bumip ELERELLE Ban 3Ha4veHHA
HasBa noka3sHuka NOKa3HUK
Ne NnoKa3sHUKa a NnoKa3sHUKa 6any
1C 2C 3C 4C 5C
[MoBHiCTIO
y 1 - Tak, .
1P 3pynHOBaH 0- i 2,00 1P3C*1P4C
e
CTyniHb NOLWKOMXKEHHS, AKe 3a3Hano BaLle HacTkoBo 1 - Tak
2P Y A ] y . 3pynHOBaH .’ 1,00 2P3C*2P4C
NianpMeEMCTBO BHaAcnigok 6omoBunx ain o 0 - Hi
PyinHyBaHb
3P He 1 ; i 0,00 3P3C*3P4C
3a3Hano
4P U nepemilyBanu BU BUPOBHUY Tak 1 1,00 4P3C*4P4C
NOTY>XHOCTI/ManHO BaLLOro NignpuemMmcTaa nig Yac _ .
5P 60OI0BIX Jiit? Hi 0 0,00 SP3C*5P4C
Ak goBro TpmBano nepemileHHs BUPOOHNYNX Kinbkicts
6P A pv y PeMIF : P KaneHgapH 0 0,005 6P3C*6P4C
NOTY>XHOCTeW/ManHa Balloro nignpuemcrea? .
NX OHIB
7P Tak 1 1,00 7P3C*7P4C
Un npusynmnHanmn Bu poboTy Bawloro
nignpuemcTtea nig Yac 6onMoBux Ain Anga nepeisgy
Bac/Bawmx cniBpobiTHUKIB Ta/abo YneHiB BaLol _ .
8P poanHu/poauvH cniBpobiTHUKIB 40 BinbLu Hi 0 0,00 8P3C™8P4C
6e3neyHmx perioHiB YkpaiHn?
Ak gosro TpmBana 3ynuHka poboTu Baworo KinbKicTs
gp | 7KACBTOTP y P KaneHapH 0 0,01 9P3C*9P4C
nignpuemctea? .
NX OHIB
10P 3aranbHum 6an Cyma 3a 5C
11P Bara kputepito 30% 10P5C*11P4C
Kputepin 2 MNMoTeHuian ona BigHOBJIEHHA MiKponignpnemMmcTBa
Ha
Ha Ban 3Ha4YeHHA
Ne flokashuk 01.01.2022 01'(’;'202 nokasHuKa Gany
1C 2C 3C 4C 5C
-(1P3C/1P2C-
L : 1),
1P PiyHnn goxia, rpH. 0,00 0,00 - AKwwo 1P2C=0
— 0
-(2P3C/2P2C-
CepegHboobnikoBa KirnbKiCTb LUTAaTHUX 1),
2P . . 0 0 -
npauiBHUKIB, Yorn. akwo 2P2C=0
— 0
-(3P3C/3P2C-
3p Cyma cnnayeHoro eauHOro couianbHOro BHECKY, 0.00 0,00 ) 1), )
rPH. akwo 3P2C=0
— 0
4P 3aranbHum 6an Cyma 3a 5C
5P Bara kputepito 40% 4P5C*5P4C
Kputepin 3 Akictb 3axoaiB 3 BigHOBNEHHA MiKponignpunemMmcrTBa
YacTtka
BUTpaT B
3aranbHoO
: Ban 3Ha4veHHA
Hinb Cyma, rpH My
Ne . NoKa3HuKa 6any
orooxeTi
NPOEKTY,
%
1C 2C 3C 4C 5C
1P MpuabaHHa obnagHaHHS 0,00 1P2%/7P2 1,00 1P3C*1P4C
op ButpaTu, nosl A3aHi 3 I'IepeMILLI,eHHfllM Gi3Hecy 0,00 2P2C/7P2 0.75 2P3C*2PAC
(ae/MOHTaXHi poboTU, TPAHCMOPTHI NOCYrn) C
3P 3akyniBnga maTepianis Ta CUPOBUHU 0,00 3P2(é/7P2 0,50 3P3C*3P4C
4P Bunnata 3apobiTHOI nnaTtu 0,00 4P2%/7P2 0,25 4P3C*4P4C
5p OpeHaa nr!aTa 3a.roc_;r|o,qap0b|<| NPUMILLLEHHS 0,00 5P2C/7P2 0.15 5EP3C*5PAC
(BMpOBHMYI Ta OpicHI) C
6P IHWIi rocnogapcbki BUTpaT, HEODXiAHO BKa3aTu: 0,00 6P2((33/7P2 0.10 6P3C*6PAC
7P | BCbOroO 0,00 100% 3”2’;;”“” Cyma 3a 5C
8P Bara kputepito 30% 7P5C*8P4C
Kputepin 1
(11P5C) +
: y Kputepin 2
[MiacymkoBuin 6an (5P5C) +
Kputepin 3

(8P5C)




